
उदाहरण े

उदाहरण 1 
सवर्समावेशक केसीसी मयार्दा – � 2.5लाख  
पीक कजार्खालील मयार्दा – � 1.5 लाख  
पशुपालन आिण /�कवा मत्स्यपालनासाठी केसीसी पोट मयार्दा – � 1लाख  
�ाज अथर्सहय्य / पीआरआय लाभ  सवर्समावेशक � 2.5 लाखांवर (म्हणजे,  
• � 1.5 लाख पीक कजर् + � 1 लाख पशुपालन आिण /�कवा मत्स्यपालन ) उपलब्ध असले  

 
उदाहरण 2  
सवर्समावेशक केसीसी मयार्दा – � 3 लाख  
पीक कजार्खालील मयार्दा – � 0.5 लाख  
पशुपालन आिण /�कवा मत्स्यपालनासाठी केसीसी पोट मयार्दा – � 2.5 लाख  
�ाज अथर्सहय्य / पीआरआय लाभ  सवर्समावेशक � 2.5 लाखांवर (म्हणजे,  
• � 0.5 लाख पीक कजर् + � 2 लाख पशुपालन आिण /�कवा मत्स्यपालन ) उपलब्ध असले  
 
उदाहरण 3   
सवर्समावेशक केसीसी मयार्दा – � 4 लाख  
पीक कजार्खालील मयार्दा – � 1.75 लाख  
पशुपालन आिण /�कवा मत्स्यपालनासाठी केसीसी पोट मयार्दा – � 2.25 लाख  
�ाज अथर्सहय्य / पीआरआय लाभ  सवर्समावेशक � 3 लाखांवर (म्हणजे,  
• � 1.75 लाख पीक कजर् + � 1.25 लाख पशुपालन आिण /�कवा मत्स्यपालन ) उपलब्ध असले  

 
उदाहरण 4   
सवर्समावेशक केसीसी मयार्दा – � 4.5 लाख  
पीक कजार्खालील मयार्दा – � 2 लाख  
पशुपालन आिण /�कवा मत्स्यपालनासाठी केसीसी पोट मयार्दा – � 2.5 लाख  
�ाज अथर्सहय्य / पीआरआय लाभ  सवर्समावेशक � 3 लाखांवर (म्हणजे,  
• � 2 लाख पीक कजर् + � 1 लाख पशुपालन आिण /�कवा मत्स्यपालन ) उपलब्ध असेल  
 
उदाहरण 5    
सवर्समावेशक केसीसी मयार्दा – � 4 लाख  
पीक कजार्खालील मयार्दा – � 3.15 लाख  
पशुपालन आिण /�कवा मत्स्यपालनासाठी केसीसी पोट मयार्दा – � 0.85 लाख  
�ाज अथर्सहय्य / पीआरआय लाभ ह ेकेवळ पीक कजर् घटकासाठी व सवर्समावेशक � 3 लाखांवर उपलब्ध असले  
 

***** 




